مسيرة دولية ملهمة ضد الإمبريالية الروسية
مهاجرون سوريون وشيشان وأوكرانيون بالإضافة إلى "روس ضد الحرب" يتظاهرون ضد نظام بوتين .
تقرير (بالصور ومقاطع الفيديو) من تجمع في فيينا في 25 سبتمبر 2022 ، القسم النمساوي من RCIT ، www.rkob.net و www.thecommunists.net
تظاهر ما يقرب من 500 شخص في وسط فيينا في 25 أيلول /سبتمبر للاحتجاج على النظام الرجعي لبوتين. كان معظمهم من المهاجرين من سوريا والشيشان وأوكرانيا , شارك في المسيرة بالإضافة إلى ذلك عدد من الروس الذين يعيشون في المنفى بالإضافة إلى عدد قليل من النشطاء من جورجيا وتحدث في المسيرة متحدثون من جميع المجموعات الوطنية المشاركة.
كان هذا التجمع حدثًا استثنائيًا لأنه كان أول حدث يتم تنظيمه بشكل مشترك من قبل الجاليات السورية والشيشانية والأوكرانية المهاجرة فقد كان ملهمًا للغاية لجميع المشاركين بحيث يروا مثل هذا التضامن بين المظلومين العابر للحدود.
تمت دعوة الرفاق من القسم النمساوي في RCIT للمشاركة وطُلب من الرفيق مايكل بروبستينغ ، السكرتير الدولي لـ RCIT ، إلقاء كلمة في المسيرة وندد رفيقنا في خطابه بالنظام الرجعي لبوتين وأعماله الإرهابية. وذكر دعم RCIT غير المشروط لنضال تحرير الشعب السوري والشيشاني والأوكراني و أكد أيضاً أن عدونا ليس الشعب الروسي بل الكرملين بل و حذر مايكل بروبستينغ أيضًا من أي أوهام في القوى الإمبريالية الغربية. الذي يعتمد تنافسهم مع روسيا فقط على مصالح القوة العظمى وليس على أي مخاوف للناس - كما أظهرت تدخلاتهم الرجعية في أفغانستان والعراق وسوريا.
كما تلقى التجمع تحيات التضامن من "التيار الاشتراكي" ، قسم RCIT في روسيا. (انظر الملحق أدناه) و تمت قراءة الرسالة - باللغتين الروسية والإنجليزية على حد سواء من قبل إحدى منظمي المسيرة الشيشانية.
لاحقة: 
تحيات التضامن من "التيار الاشتراكي" (قسم RCIT في روسيا)
مرحباً أيها الرفاق الأعزاء من أوكرانيا وسوريا والشيشان!
أنتم موضع ترحيب من قبل النشطاء المناهضين للحرب والثوريين من روسيا. نحن ما زلنا ضد السياسة الروسية التوسعية العدوانية و لازلنا نأيد استقلال الشيشان كما و نأيد انتصار القوات المسلحة الأوكرانية و الثورة في سوريا وطرد القوات الروسية والإيرانية والأجنبية الأخرى من هذا البلد.
نستلهم من نضال شعوبكم من أجل الحرية والاستقلال.
عاش انتصار الأمم المضطهدة على الإمبريالية!
عاشت الثورة السورية!
الحرية لجمهورية الشيشان!
المجد لأوكرانيا!
